

本科一批明日8时征集志愿

北大和复旦在豫揽才233人

本报讯(记者 王红)明日8时,本科一批本科院校网上征集志愿,填报考生应在当日18时之前完成网上志愿填报,考生志愿以网上保存的为准,填报时间截止后将无法更改。

据介绍,本科一批投档之后生源不足的学校计划余额,省招办将于明日8时公布在河南省招生办公室网站和河南招生考试信息网,同时公开征集志愿。对计划余额不大的高校,在分数线上征集志愿;对计划余额大的高校征集志愿时降

分备档。征集志愿后线上生源仍不足的,降分投档,降分幅度一般不超过20分。届时,未被投档且满足成绩等条件要求的考生方可填报征集志愿。征集志愿投档时,一律以当次征集的志愿为准,即使原来报有这些学校志愿,也应重新填报志愿。当次征集志愿的计划只按考生当次所报的征集志愿投档。

考生填报征集志愿应注意:确认自己尚未被任何院校录取,最好到县(市、区)招生考试综合服务大厅

查询。已被录取、预录取及投档状态的考生不得填报,误报了也无法投档。认真阅读征集志愿的要求,剩余计划量大的院校或专业可能会降分征集志愿,有的学校可能只是某些专业有缺额,应进一步按代号查阅专业目录的对应内容,全面了解缺额专业情况和学费标准。

此外,艺术本科B段、对口生本科专业同时征集志愿。除了艺术类外,征集志愿均按平行志愿投档。

本报讯(记者 王红)昨日,北京大学、复旦大学2013年高招在豫录取结束,其中北京大学在豫揽才170人,复旦大学录取河南学子63人。

北京大学河南招生组组长王欣涛老师介绍,今年北京大学在豫本科一批录取投档分数线理科652分、文科616分、医学642分(护理专业621分)。北大今年在豫投放招生计划124个,其中理科47个、文科38个、医学39个;通过高考实际录取理科72人、文科41人、医学42人,比计划数扩招了31人(去年增加27人),加上此前已录取

的保送生15人,2013年共计170名河南籍顶尖学子圆梦北大。

同时,复旦大学昨日也结束了本科一批的录取,一本批次共录取63人。“复旦大学(不含医学院)今年在河南原计划招34人,扩招了50%。”复旦大学河南招生组负责人赵一鸣介绍,其中文科计划招13人,扩招5人,录取18人,录取最低分606分;理科计划招21人,扩招12人,录取33人,录取最低分639分。复旦大学医学院计划招12人,实际录取12人,录取最低分632分。

4000个手机充值点 昨起可代售汽车票

本报讯(记者 黄永东 通讯员 汪军)昨日上午,郑州交运集团“长途客车联网售票进社区”活动正式启动,全市约4000个(包括郊县)便利店手机充值点正式成为交运集团汽车票代售点。

该活动由交运集团和郑州斯迪科技公司合作举办,郑州斯迪科技覆盖市区及郊县约4000个手机话费充值点,从昨日开始正式开通代理销售汽车票业务。即日起,市民可以在自己家门口超市、便利店、通讯店等地设有手机充值点的地方,就近购买郑州10个汽车站发至全国的长途汽车客票。其中中心站和二马路站可以购买10天内的汽车票,其他车站可以购买一周内的汽车票,购票不收任何手续费。购票需要报二代身份证号码和手机号。购票完毕后,旅客将会收到一条购票成功、提示车次的手机短信。手机充值点人员可为旅客打印一张标明车次信息的行程单,旅客可在预定时间直接凭行程单进站乘车;如果需要车票,可凭手机短信码和二代身份证到乘车车站自动售票机或指定窗口获取正式车票。

68个重大火灾隐患点 9月份必须整改到位

本报讯(记者 王娟 通讯员 余会涛)近期,我市消防部门在走访排查的基础上将67家重大火灾隐患单位和1个重大火灾隐患区域列为重大火灾隐患点,由(市)政府挂牌督办整改。昨日,市消防部门再对隐患点进行走访,发现160余条火灾隐患已有40条得到整改,101条重大隐患正在紧张整改中。

据了解,为深入推进消防安全大排查大整治活动,市消防部门在对全市超市、酒店、KTV等公共场所进行全面排查后,筛选出了67家重大火灾隐患单位和1个重大火灾隐患区域,分别由市、县两级政府挂牌督办。排查出的重大火灾隐患单位、区域均存在消防设施故障瘫痪、消防车道的占用、缺少消防疏散通道等严重威胁公共安全的重大火灾隐患,一旦发生火灾,容易造成群死群伤的重大事故。

挂牌督办后,各级各部门高度重视,对目标任务进行分解,逐一明确了整改责任单位(责任人)、整改时限、整改措施和整改资金,并认真落实。按照要求,被挂牌督办的单位必须在9月30日前全部整改到位。

助西瓜滞销的开封瓜农 助来郑看病的武汉女童 市民争相买瓜为爱圆梦

本报记者 安群英 实习生 王艳杰 文/图



昨日,一场市民争相购买爱心西瓜的行动在郑州市上演。为救助一名患脊髓炎的武汉五岁女童,开封瓜农提出每卖一斤瓜捐赠一毛钱的想法。在嵩山路办事处嵩南社区的组织下,辖区社区居民来了,沿街商户行动起来了,检查工作路过此地的副市长来了,他们伸出援手购买爱心西瓜,为西瓜滞销的瓜农和患病待助的儿童传递出温暖。

嵩南社区党支部工作人员、党员志愿者及义工负责联系开封市庄头镇栗林村的瓜农,瓜农则每卖一斤瓜为小晶圆捐出一毛钱。

办事处通过短信平台、微信、QQ群等方式向街道广大党员干部发出“汇集小爱成大爱,买一斤西瓜捐出一毛钱的医疗费”的倡议。社区居民纷纷响应,在买瓜的同时,他们还不忘记为晶圆捐一份善款。

网传老人被打视频 警方呼吁提供线索

本报讯(记者 王娟)昨日下午,一男子街头对老人施暴的视频在网上流传,引起大家广泛关注。我市警方已安排警力开展调查,同时希望能有目击者及时拨打110,向警方提供更多线索。

昨日下午,一条视频在网上被大量转载,视频中一男子在街头手拿棍棒公然对一老人实施暴力侵犯,并从老人口袋中强行掏出财物。

视频引起网友关注并被大量转发,有知情人透露,该男子在公交车行窃时被老人发现并制止,故而实施报复。

市公安局便衣警察支队相关负责人表示,已安排警力调查此事,期盼当时受害者和在场的乘客勇敢站出来向警方举报,也希望市民积极提供线索,寻找该男子的下落。

省会新闻界 篮球邀请赛开赛

中原报业传媒集团首战河南电视台队

本报讯(记者 陈凯)2013年省会新闻界篮球邀请赛今日将在郑州铁路局体育馆活动中心开赛。中原报业传媒集团首战对手为河南电视台队。面对实力不俗的对手,来自集团各工作岗位的小伙子们将竭尽全力力争胜利。

据了解,本次比赛由河南省新闻工作者协会和河南省体育记协联合主办,河南夺金体育产业有限公司承办,旨在活跃新闻工作者的业余文化生活,促进各媒体间的交流,提高新闻工作者的身体素质和身心健康。比赛共吸引了河南日报报业集团、河南广播电视台、河南电视台、中原报业传媒集团、郑州文广新局队和中原铁道队6支队伍参赛。本次比赛分两个阶段进行,第一阶段采用分组单循环赛,第二阶段采用交叉淘汰赛,决出冠亚军,全部比赛将于21日结束。

开封、郑州、武汉,这三座城市因为救助一名患病的儿童,爱心凝聚在一起。

昨日上午,在长江路与兴华街西南角,“一斤西瓜,一份爱心、一份爱心、一份希望”的爱心标语引起了不少市民围观。由嵩山路办事处嵩南社区联合爱心团体和热心市民主办的“汇集小爱成大爱”爱心公益活动温暖举行。上午两个小时,5000多斤西瓜被抢空。

此次购买爱心瓜活动缘起一个来自武汉的五岁女童张晶圆。去年12月19日,这个可爱的女孩被确诊为脊髓炎,肚脐以下全部失去知觉。母亲带着她前往北京、上海等城市治疗,花光了家里所有积蓄,辗转到郑

州煤炭总医院治疗。女孩的父亲在武汉以卖早餐谋生,母亲又怀四个月身孕。嵩南社区工作人员李芳在做义工时发现了这个小女孩的情况,并时常对她进行帮助。

这两天天气凉,西瓜卖不动,还经常被城管劝离,常在此地卖瓜的开封庄头镇栗林村瓜农也很发愁。社区义工、退伍军人朱远与瓜农聊天,提出每卖一斤瓜捐赠一毛钱的办法,这样既能帮瓜农解决西瓜滞销的问题,还能帮助张晶圆筹些医疗费,瓜农很赞同。

由二七区嵩山路办事处嵩南社区联合郑州的中国培训师(讲师)协会河南分会、退伍军人朱远等爱心人士举办的义卖活动就这样开始了。

关爱瓜农在行动 一份盒饭见真情

本报讯(记者 王思俊 通讯员 康昊增)“今年西瓜这么好,可还是卖不动,真让人心焦。志愿者给我们送来盒饭和毛巾,让我们特别感动。”昨日,在凤凰路与货站北街交叉口,开封市通许县岗岗镇张士横村瓜农丁根,双手接过香喷喷的盒饭,感激之情溢于言表。这是近日管城区志愿者联合会和管城区城市管理执法局开展“关爱瓜农、奉献爱心”行动中一幕。

据了解,张士横村全村3000多人口,80%的村民种西瓜。今年46岁的老丁,全家4口人,种了7亩西瓜。眼下正是西瓜上市的高峰期,老丁和村民一起来到郑州卖瓜。在凤凰路与货站北街交叉口附近,停靠着20多辆瓜车,他们大多来自开封市通许县、尉氏县及其他周边县市。

近段时间,不少瓜农举家进城卖瓜,给广大市民带来了清甜可口的瓜果。管城区志愿者联合会和管城区城市管理执法局开展“关爱瓜农、奉献爱心”行动,为瓜农送上毛巾、绿豆汤、水杯和盒饭,发放温馨提示卡,提醒瓜农自觉到指定地点经营,随时注意摊点周围卫生,不要随地乱扔果皮屑。当天爱心行动精心定做了价值20元一份的200份套餐,分别前往瓜车较为集中的地方为瓜农奉献爱心。

郑州身边好人 美丽人生

做公证员 就是要认真负责

本报记者 王红文 丁友明 图



很多人以为,公证只是在证书上盖个章的事儿;很多人不知道,公证员为了求证调查延长工作时间,放弃休息时间……28岁的王晨就是他们中的一员。

2007年,20岁出头的王晨进入中牟县司法局,成为一名公证员。本以为这就是一个坐办公室的工作,但实践起来出乎王晨的意料。

按照规定,一个公证程序要在7个工作日内完成,公证员必须按照程序严格把关调查当事人出具的手续是否真实,所述事实是否真实。为了在指定时限内完成工作,公证员因为求证调查主动延长工作时间、放弃休息时间是家常便饭。

去年7月,炎炎盛夏,有人违法占用规划铺设乡道的土地,并在十几亩土地上插小树枝冒充小树苗,要求赔偿。接到相关部门提出的公证请求,王晨和同事到现场实地调查,顶着烈日,一棵一棵逐一检查,从上午10点一直查到下午4点。完成公证后第二天,违规占地的人主动将十几亩地里的小树枝全部清除。

公证时,涉及的所有当事人必须全部在场才能进行,但因为诸多原因当事人无法到场。不管当事人在哪儿,有什么状况,公证员都要核实后再出证。

2008年初,连续几日的冻雨,地面结了厚厚的冰。眼看到了年根儿,王晨接到了冯堂乡一个遗嘱公证的案子,但老人病危住院无法到场。“必须听老人亲口说出遗嘱。”王晨和同事坐车一个多小时,赶到离县城30多里的乡卫生院,“老人是癌症晚期,家人劝我别离得太近,可当时老人已经奄奄一息,我只能趴在他嘴边才能听见他说话。”就这样,老人说一句,王晨记一句,然后又将遗嘱念了一遍,老人同意后按上了手印。

休息日、节假日不说,就连产假王晨也自愿放弃了一半时间。因为处里的公证量大,王晨生完孩子3个月就提前回来上班。

谈起自己的付出,王晨很平静:“公证书具有严格的法律效力,身为公证员,我们必须认真负责,这是责任。”

河南郑州供电公司 2013年7月29日-8月4日检修对外停电公告

日期	停电范围	备注
7月29日	8:00~20:00 卧侯29(芦23板)停。(金属研究院、八卦庙钢厂、信号厂、欣隆印刷厂、凯发工贸、三十二中、八卦庙南、永发铁路器材厂、天恒建材、刘庄西、尖岗北、欣兴建材、八卦庙村西、上同垌、通达瑞金、尖岗西、上同垌东、超凡影视、欧瑞模板基建、博远商业、新兴建设、汪庙南、电力设备、园融公司、强盛置业、爱珂美散热器、好日子、安泰橡胶、贾家沟南、水库北、惠城电机、电机厂西、金牛集团、张砦东、张砦南、扁电缆厂、消防支队农场、瑞泽建材、蔬菜研究所等一带。)	附近、农具厂、沟赵电信所、乡政府、炸鸡厂、堂李村委、新全车轴、收费站、沟赵村附近。市政管理局、养护中心、沟赵村委、腾达机械、赵五臣、金晖公司、中机华远、腾达机械公司、腾达实业公司、加油站、恒力板簧。林山寨、大谢、师新庄、堂李、祥营附近等一带。)
8月2日	0:00~8:00 科22板Ⅱ阳光新城一配经三路一柜线、阳光新城一配10板科阳22停。(豫证产业办公、豫证产业生活、关虎屯宿舍南、省建七公司、光大银行行政七支行、紫竹轩、省棉麻公司、省水利水电商业、花园信用户、宏光天地实习、丰产路与关虎屯附近等一带。)	6:00~20:00 天37板下坡杨线,下坡杨3(水15板)停。(孟屯村、贾河村、下坡杨村、薛岗村附近。金泰建筑、引黄灌溉管理处、祺裕餐饮、弱群面粉、凯龙塑业、黄河化工、西湖纺织、创诚玻璃动力、百世兴食品有限公司、三易种植、亚通照明、东风鞋厂、楚通路桥、友谊钢材、新都市农业科技、双桥村小区、天力啤酒、江山混凝土、银城电机、亚东运输、中石化工厂、博英锻铸、车辆检测中心、远东机械、下坡杨鸡场、下坡杨橡胶制品厂、鑫海混凝土、龙鼎建筑、老鸦陈镇政府、大地磨料、鑫雁电器、围丰工贸、王牌节能、恒鑫建筑、大洋热喷涂等一带。)
	8:00~13:00 峡山线30#开关、山柏联络开关(峡10板)停。(盛大铝制品基建、旗祥公司、郑段一组配、郑段南配、郑段村委配、金屏支6#配、郑州阀门厂、寨沟1#配、寨沟2#配、寨沟安置楼等一带。)	备注:1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。
	2.河南郑州供电公司值班电话: 电力客服中心 95598 河南省电力公司95598供电服务网站: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/	
	3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或通过95598供电服务网站查询。	

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2013年7月5日至2013年7月19日

郑政出[2013]74号土地,位于高皇北路东、少林路南,使用权面积42520.23平方米,竞得人为河南和昌置业发展有限公司,成交价50159万元。

郑政出[2013]75号土地,位于洛阳路东、龙门路南,使用权面积23324.21平方米,流拍。

郑政出[2013]76号土地,位于高皇北路东、龙门路南,使用权面积36959.07平方米,竞得人为河南和昌置业发展有限公司,成交价39450万元。

2013年7月20日